

159213 - 在非穆斯林国家与“房产抵押贷款”打交道的教法律例

the question

也许我的问题已经被多次问过，我的问题就是在非穆斯林国家与“房产抵押贷款”打交道的教法律例，我们生活在西方社会，为了避免高利贷，我们住在租用的房子中，我们最近才知道，那里没有出租的房子，市场上96%的房子都依靠“房产抵押贷款”，所有的房子都是出售的，有的人告诉我在这种情况下可以通过“房产抵押贷款”购买房子，更有甚者，可以通过家庭信贷的名义获得“房产抵押贷款”，个人不必支付利息或者押金，而是由信贷支付；可以通过信贷的名义获得“房产抵押贷款”吗？只要你和其他受益人都是诚实可靠的，不必直接与银行打交道，律师可以代替你与抵押贷款进行联系。希望你告诉我：这是不是教法允许的？

Detailed answer

一切赞颂，全归真主，

建立在有息贷款基础上的高利贷是教法禁止的，财产所有者以此进行房产抵押；借款人为了房产而借款，直到偿还债务和高利贷；在债务人延迟偿还债务的情况下，财产所有者有权出售房产，为了收回他的钱。

有息银行或者房产抵押公司进行这种行为；渴望拥有住房的人来到房产抵押公司或者有息银行，向他们提出要购买住房，按照商定的增加的利息完成分期付款，公司或者银行的代表与房屋的所有者和第三个方（借款人）聚集到一起，当场把房子的价钱全部交给房主，有时借款人支付一部分价钱，与借款人签订给房主支付金额的合同，附加银行的利息；房子就抵押给贷款公司或者银行，因为它给房主支付了房钱，如果借款人未能按时偿还分期付款的贷款，抵押贷款公司有权把房子卖给房主，为了获取借款人所欠的剩余的钱。

这种行为就是明确无误的高利贷，真主已经禁止高利贷，而且以严厉的刑罚警告吃高利贷的人；真主说：“吃利息的人，要象中了魔的人一样，疯疯癫癫地站起来。这是因为他们说：“买卖恰象利息。”真主准许买卖，而禁止利息。奉到主的教训後，就遵守禁令的，得已往不咎，他的事归真主判决。再犯的人，是火狱的居民，他们将永居其中。” (2:275)

在穆斯林的家园或者在异教徒的家园都不能从事这种高利贷的行为，也不能为了拥有住房或者为了拥有店铺而与这种高利贷打交道。

一部分当代学者允许使用这种高利贷，他们认为如果在异教徒的国家为了拥有居住的房子。可以使用高利贷；他们把这种允许归于哈奈非学派的主张，并引用证据进行求证，许多学者反对这种主张，比如谢赫·萨拉赫·萨维（愿主佑护他），在他的著作《冷静的思考允许使用高利贷资金在西方社会购买住房的法太瓦》中提出反对意见。

欲了解更多内容，敬请参阅 (126056) 号问题的回答。

真主至知！